
Προς τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών 

 

Αθήνα, 10 Σεπτεμβρίου 2023 

Κύριοι, 

Με την παρούσα θα θέλαμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας, αλλά και την ευγνωμοσύνη 

μας προς το Ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό τόσο του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου 

Αθηνών – Γ.Γεννηματάς, όσο και του Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμιγκ 

Στις 2 Σεπτεμβρίου η σύζυγος του πρώτου εξ ημών και μητέρα της δεύτερης και τρίτης εξ 

ημών μεταφέρθηκε στο Νοσοκομείο Γ.Κρατικό – Γ.Γεννηματάς έχοντας εγνωσθεί με Covid19. 

H εφημερεύουσα ιατρός κα Μπάγια Ελένη, με επαγγελματισμό, εμπειρία και ψυχραιμία 

ερεύνησε πιθανές παρενέργειες της ασθένειας και αφού διέταξε αξονική τομογραφία 

διαπίστωσε πνευμονική εμβολή. Δεν ολιγώρησε, δεν αδιαφόρησε, αλλά με προσήλωση και 

αποφασιστικότητα, προχώρησε στις οφειλόμενες ενέργειες. Είναι γεγονός ότι ενώ η Κυριακή 

Βούλγαη προσήχθη γύρω στις 16.00 του Σαββάτου, τα αποτελέσματα της αξονικής, κατόπιν 

πιέσεων της εφημερεύουσας ιατρού, εξήχθησαν γύρω στις 3 τα ξημερώματα της επομένης 

ημέρας. Δοκιμάσαμε, εν ολίγοις, την δυσκινησία και την αδυναμία του ελληνικού συστήματος 

υγείας να ανταποκριθεί στις ανάγκες των ανθρώπων που προσέρχονται στα δημόσια 

νοσοκομεία. 

Ως συνέπεια του ανωτέρω ήταν ότι δεν υπήρχαν διαθέσιμες κλίνες covid στο Γενικό Κρατικό 

και απαιτήθηκε η διακομιδή της στο Αμαλία Φλέμιγκ την Κυριακή 3/9 από το οποίο πήρε 

εξιτήριο στις 9/9. Εκεί αντιμετωπίσαμε μια πρωτοφανή για το ελληνικό σύστημα υγείας 

οργάνωση, εξυπηρέτηση, ενημέρωση, μέριμνα και φροντίδα. Η κα Διαμαντοπούλου, 

θεράπουσα ιατρός, οι συνάδελφοί της και το νοσηλευτικό προσωπικό με ανθρωπιά, 

επαγγελματισμό, αμεσότητα και ειλικρινές ενδιαφέρον φρόντισαν την υπερήλικα ασθενή, 

ενώ παράλληλα μας κρατούσαν καθημερινά ενήμερους για την πορεία και την κατάσταση της 

υγείας της. Στην Α’ παθολογική κλινική απαντούσαν πάντοτε στο τηλέφωνο και ήταν πάντοτε 

διαθέσιμοι να απαντήσουν στις οποιεσδήποτε απορίες και ερωτήσεις μας. Τέλος, όταν η 

ασθενής πήρε εξιτήριο και ήλθε στο σπίτι διαπιστώσαμε και «ιδίοις όμμασι» τα 

αποτελέσματα της φροντίδας της στο νοσοκομείο. 

Κατόπιν των ανωτέρω θεωρούμε χρέος μας να ενημερώσουμε τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών 

για τους εξαίρετους ιατρούς που διαθέτετε και να τους ευχαριστήσουμε που τιμούν τον 

επάγγελμά τους, τόσο από άποψη γνώσεων και εμπειρίας, όσο και από άποψη ανθρωπιάς, 

τονίζοντας και τα δυο εξίσου. 

 

Με εκτίμηση 

 

Εμμανουήλ Βούλγαρης  

Δανάη Βούλγαρη  

Μαριάννα Βούλγαρη  


